

2016 No. 765

CIVIL AVIATION

The Air Navigation Order 2016

ISBN 978-0-11-114861-7

CORRECTION

Page 2, in the Table of Contents, “Chapter 3”, “Chapter 4”, and “Chapter 5” should be renumbered as “Chapter 1”, “Chapter 2”, and “Chapter 3” respectively;

Page 15, article 11(3)(a), line four: “...contribution must bear no...” should read “...contribution bears no...”;

Page 15, article 11(3)(b), line two: “...which must not exceed...” should read “...which does not exceed...”;

Page 16, article 13(2)(c), line three: “...flying club in which case all...” should read “...flying club a case in which all...”;

Page 16, article 13(2)(c), line four: “...over must be members...” should read “...over are members...”;

Page 17, article 17(1)(b): “apply to such other aircraft...” should read “to other aircraft, apply to such aircraft...”;

Page 20, article 26(3), line one: “...has registered an aircraft under...” should read “...has had an aircraft registered under...”;

Page 21, article 27(1)(a), line three: “...United Kingdom and to...” should read “...United Kingdom and whether to...”;

Page 22, article 32(2)(a): “...with Part 3 of...” should read “...with Part 2 of...”;

Page 23: “Chapter 3” should be renumbered as “Chapter 1”;

Page 25: “Chapter 4” should be renumbered as “Chapter 2”;

Page 28: “Chapter 5” should be renumbered as “Chapter 3”;

Page 28, article 44(2), line three: “...or (d) that...” should read “...or (d), that...”;

Page 33, article 59(2), line three: “...article 39, has...” should read “...article 38, has...”;

Page 35, article 68: omit “—(1)”;

Page 36, article 69(3)(a), line two: “...manual or, where...” should read “...manual, or where...”;

Page 44, article 87(1)(a): “...of airworthiness—” should read “...of airworthiness and—”;

Page 44, article 87(1)(a)(i): “issued or rendered...” should read “that certificate has been issued or rendered...”;

Page 44, article 88(1)(a): “...of airworthiness—” should read “...of airworthiness and—”;

Page 45, article 88(1)(a)(i): “issued or rendered...” should read “that certificate has been issued or rendered...”;

Page 46, article 90(4)(a): “...of airworthiness—” should read “...of airworthiness and—”;

Page 46, article 90(4)(a)(i): “issued or rendered...” should read “that certificate has been issued or rendered...”;

Page 46, article 90(4)(b): the last line should be indented in line with “An aircraft...” in line one above;

Page 55, article 109(2)(d), line two: “...than 10, and is...” should read “...than 10, where it is...”;

Page 55, article 110(2)(b), line two: “un-serviceable” should read “unserviceable”;

Page 65, article 130(3): “...“permitted passenger”, “required apparatus”...” should read “...“permitted passenger” and “required apparatus”...”;

Page 65, article 130(3): omit “and “specified circumstances””;

Page 65, article 131(5), line two: “...by this Order, must...” should read “by this Order must”;

Page 72, article 147(1), line three: “...articles 152(1) and (7)...” should read “...articles 152(1) and (8)...”;

Page 75, article 152(8), line three: “...in Chapter 1 of...” should read “...in Chapter 2 of...”;

Page 75, article 152(8), line four: “...Chapters 2 or 3 of...” should read “...Chapter 3 of...”;

Page 75, article 153(1)(c): “...rating or certificate specified...” should read “...rating specified...”;

Page 76, article 155(2)(c)(ii), line one: “of a licence...” should read “is the holder of a licence...”;

Page 76, article 155(2)(c)(ii), line two: “...aeroplane has undergone...” should read “...aeroplane and has undergone...”;

Page 88, article 198: omit “, as amended from time to time”;

Page 95, article 212(6), line one: "...licence holder must not..." should read "...licence holder must not...";

Page 117, article 265(8): "...contravenes any provision..." should read "...contravenes the provision..."; and

Page 117, article 265(8): "...Part D of Schedule 13..." should read "Part 4 of Schedule 13...".

February 2017

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament.